
6
r

6

E
-
LN

E
E
E
E
E
E
E
E
E
E
E
E
E
E
E
E
E
E

lIt
I

E

RISATAH

RAPAT PARIPURNA
DPRD KABUPATEN

ISTIMEWA
REMBANG

TANGGAL : 16 AGUSTUS 2O1B

TENTANG

MENDENGARKAN PIDATO KENEGAMAN
PRESIDEN REPUBLIK INDONESIA DALAM MNGKA PERINGATAN HUT

KE. 73 KEMERDEKAAN REPUBLIK INDONESIA TAHUN 2018 DAN

PENGANTAR/ KETERANGAN ATAS RUU APBN TAHUN 2OL9

BESERTA NOTA KEUANGANNYA

)

SEKRETARIAT DPRD KABUPATEN REMBANG

|1. P. Diponegoro No.88 Telp. (0295) 69LL94

Rembang 59272
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DEWANPERWAKILANRAKYATDAERAH
KABUPATEN REMBANG

tr. p. Diponesoro *r.ffiJ$r#ffr^f eL\e+ Kode Posseztz

RAPAT PARIPURNA ISTIMEWA
DPRD KABUPATEN REMBANG

TENTANG

MENDENGARKANPIDATOKENEGARAAN
PRESIDEN DALAM RANGKA PERINGATAN HUT KE- 73

KEMERDEKAAN REPUBLTK INDONESIA TAHUN 2018 DAN

PENGANTAR / KETERANGAN ATAS RAPBN TAHUN 2OI9

BESERTA NOTA KEUANGANNYA

Hari : KAMIS
Tanggal : 16 AGUSTUS 2018

Waktu : 10.00 WIB.

Tempat : Gedung DPRD Kabupaten Rembang

JENIS RAPAT : Rapat Paripurna Istimewa DPRD Kabupaten

Rembang

SIFAT RAPAT : Terbuka

ACARA RAPAT:

1. Pembukaan;

2. Mendengarkan Pidato Kenegaraan Presiden dalam rangka
peringatan HUT ke- 73 Kemerdekaan Republik Indonesia Tahun

2018;

3. Skors;

4. Mendengarkan Pidato Kenegaraan Presiden dalam rangka

Penyampaian Pengantar/ Keterangan Pemerintah atas RAPBN

Tahun 2019 beserta Nota Keuangannya;

5. PenutuP.

il.

nl.

RISALAH



I

.-

TV. PIMPII{AN RAPAT

1. Nama : H. GIINAS[H, S.E.

2. Jabatan : Wakil Ketua DPRD Kabupaten Rembang

SEKRETARIS RAPAT

1. Nama : Drs. DRUPODO, M.Si.
2. Jabatan : Sekretaris DPRD Kabupaten Rembang

V.

vt. JTTMLAH ANGGOTA

1. Fraksi Persatuan Pembangunan

2. Fraksi Demokrat

3. Fraski Kebangkitan Bangsa

4. Fraksi PDI Perjuangan Nasdem

5. Fraksi Gerindra

6. Fraksi Karya Sejahtera

7. Fraksi Harapan

Jumlah

VtI. ANGGOTA YANG IIADIR

1. Fraksi Persatuan Pembangunan

2. Fraksi Demokrat

3. Fraski Kebangkitan Bangsa

4. Fraksi PDI Perjuangan Nasdem

5. Fraksi Gerindra

6. Fraksi Karya Sejahtera

7. Fraksi Harapan

Jumlah

VIII. AI\GGOTA YANG TIDAK HADIR

1. Fraksi Persatuan Pembangunan

2. Fraksi Demokrat

3. Fraski Kebangkitan Bangsa

10 orang

8 orang

6 orang

8 orang

5 orang

3 orang

4 orung

:44 orung

: 5 orang

:7 orang

:4 orang

: 5 orang

:2 orang

: 3 orang

: 2 orang

: 28 orang

: 5 orang

: 4 orang

:2 orang



4. Fraksi PDI Perjuangan Nasdem : 3 orang

5. Fraksi Gerindra : 2 otang

6. Fraksi Karya Sejahtera : - orang

7. Fraksi Harapan :2 orang

Jumlah : 16 orang

IX. JALANNYA RAPAT
PIMPINAN RAPAT : H. GUNASIH, S.E.

LAGU INDONESIA RAYA

Assalamu' ulaikum Wr. Wb.

Yang terhormat

- Saudara Bupati dan Wakil Bupati Rembang

Yang kami hormati

- Anggota Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten Rembang;

- Pimpinan dan anggotaDPRD Kabupaten Rembang;

- Sekretaris Daerah beserta Kepala Bagian dilingkungan Setda Kabupaten

Rembang;

- Kepala Organisasi Perangkat Daerah se Kabupaten Rembang;

- Camat Se Kabupaten Rembang;

- Serta para undangan dan hadirin yang berbahagia.

Mengawali rapat paripurna, marilah kita panjatkan puji dan syukur

kehadirat Allah SWT Tuhan Yang Maha Esa , atas anugerah yang

: diberikan kepada kita berupa kesehatan jasmani dan rokhani sehingga pada

, hari ini Kamis tanggal 16 Agustus 2018 kita berkesempatan mengikuti

Rapat Paripurna Istimewa DPRD dengan agenda pokok mendengarkan

pidato kenegaraan Presiden Republik Indonesia dalam rangka HUT Ke-73



Kemerdekaan Republik Indonesia Tahun 20L8 dan Pidato Presiden RI

dalam rangka Penyampaian Pengantar/I(eterangan Pemerintah Atas

Rancangan Undang-Undang tentang Anggaran Pendapatan Belanja Negara

Tahun Anggaran 2Ol9 beserta Nota Keuangan dan Dukumen

Pendukungnya. Rapat paripurna ini dilaksanakan atas dasar hasil rapat

Badan Musyawarah DPRD Kabupaten Rembang pada tanggal 4 Agustus

2018, serta berpedoman pada Surat Menteri Sekretaris Negara Nomor : B-

604 lM.Sesneg / Set / TU.00.04 / 08 12018 tanggal I Agustus 2018 perihal

Pedoman Peringatan Hari Ulang Tahun Ke-73 Kemerdekaan R[ Tahun

2018.

Rapat Dewan dan hadirin yang berbahagia.

Pada hari Jum'at tepatnya tanggal 17 Agustus 2018 esok pagi, bangsa

Indonesia memperingati Hari Ulang Tahun kemerdekaan yang ke-73. Hari

yang bersejarah dan tidak pernah dilupakan, selalu dikenang, selalu

diperingati, karena mulai tanggal, bulan dan tahun tersebut Indonesia lahir,

Indonesia bebas dari cengkeraman penjajah yang menindas, menjajah dan

merampas hak azasi bangsa Indonesia waktu itu. Kemerdekaan Indonesia

bukanlah semata-mata pemberian dari bangsa lain, namun kemerdekaan

Indonesia adalah anugerah dari Allah SWT disertai perjuangan para pejuang

bangsa yang mati-matian, tak kenal lelah, pantang mundur, tak putus asa

dalam mengusir penjajah. Sebagai anak bangsa kita hendaknya memahami

liku-liku perjuangan paru pejuang bangsa, dalam merebut kemerdekaan

serta selalu menghargaijasa-jasa para pejuang yang gugur di medan perang

demi Indonesia tercinta ini. Dan yang sangat penting adalah meneladani dan

meneruskan perjuangan mereka dengan cara mengisi kemerdekaan melalui

pembangunan disegala bidang.



Melalui tema 'o Kerja Kita Prestasi Bangsa " yang dicanangkan dalam

peringatan HUT Kemerdekaan Ke-73 Republik Indonesia Tahun 2018 ini,

marilah kita tingkatkan semangat dan etos kerja kita, semangat

kebersamaan kita untuk bersatu padu, bekerja bersama dan bekerjasama

mewujudkan Indonesia yang sejahtera. Pada saat yang sama sebagai warga

Rembang mari kita wujudkan Rembang yang sejahtera, melalui peningkatan

perekonomian dan SDM yang dilandasi semangat kebersam aan,

pemberd ay aan masyarakat dan kewirausahaan.

Pada kesempatan ini pula, kami mengucapkan selamat Hari Pramuka

yang diperingati pada tanggal 14 Agustus 2018 kemarin, semoga Pramuka

di Kabupaten Rembang selalu eksis dalam membentuk dan membangun

tunas-tunas muda yang memiliki watak, kepribadian, karakter, dan jati diri

yang kokoh untuk membangun Rembang kedepan.

Rapat Dewan dan hadirin yong suya hormuti.

Menurut catatan yang saya terima dari Sekretariat DPRD, bahwa dari

sejumlah anggota DPRD sebanyak 44 orang, yang hadir secara fisik dan

menandatangani daftar hadir adalah sebanyak 28 orang

Berdasarkan pasal 67 ayat (3) Tata Tertib DPRD Kabupaten Rembang

disebutkan bahwa " Rapat Paripurna Istimewa merupakan rapat anggota

DPRD yang dipimpin oleh ketua atau wakil ketua untuk melaksanakan

acara tertentu dan tidak mengambil keputusan". Dengan demikian Rapat

Paripurna ini dapat kita mulai tanpa memperhitungkan jumlah anggota

Dewan yang hadir.

Dengan mengucap " Bismillahirrohmanitohim" tepat pukul 10.30

WIB Rapat Paripurna Istimewa hari ini saya nyatakan dibuka dan terbuka

untuk umum.

( Ketuk palu 3 kali )



Rapat Dewan dan hadirin yang berbahagia,

Sebelum kita memasuki acara pokok, terlebih dahulu akan saya

bacakan susunan acara Rapat Paripurna Istimewa DPRD Kabupaten

Rembang pada hari ini sebagai berikut :

I. Pembukaan;

2. Mendengarkan Pidato Kenegaraan Presiden Republik Indonesia dalam

rangka HUT ke-73 Kemerdekaan Republik Indonesia Tahun 201 8;

Skorsing

Mendengarkan Pidato Presiden Republik Indonesia dalam rangka

Penyampaian Pengantar/I(eterangafi Pemerintah atas RUU tentang

APBN Tahun Anggaran 201,9 beserta Nota Keuangan dan Dokumen

Pendukungnya;

Penutup.

Selanjutnya kita masuki acara kedua, yang merupakan agenda pokok

pertama dalam rapat paripurna ini, yaitu uMendengarkan Pidato

Kenegaraan Presiden Republik Indonesia dalam rangka HaT ke-73

Kemerdekaan Republik Indonesia Tahun 2078".

Untuk itu, rapat paripurna saya skors.

( Ketuk palu 1 kali )

Kepada Saudara Bupati, Wakil Bupati, anggota Forkompinda serta

rekan-rekan Pimpinan DPRD dipersilahkan menempatkan diri di tempat

duduk yang telah disediakan.

. :_--_MENDENGARKAN PIDATO KENEGARAAN PRESIDEN RI

. DALAM RANGKA HUT KEMERDEKAAN RI I(E-73::::

aJ.

4.

5.


